

普京强硬向西方隔空喊话： 恫吓勒索？想想后果！

据新华社电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京15日向西方隔空喊话：恫吓勒索这样的“狠招”对俄罗斯不起作用。普京16日在塞尔维亚首都贝尔格莱德出席纪念抗击纳粹侵略者胜利70周年阅兵式。他当天接受塞尔维亚日报《政治报》专访，谈及俄罗斯与西方关系以及乌克兰危机的解决途径。

普京说，美国总统贝拉克·奥巴马上个月在联合国大会发言时曾把所谓“俄罗斯在东欧的侵略行径”与埃博拉疫情、极端组织“伊斯兰国”共同列为全球三个首要威胁。除了“敌对”，他很难把这番言论归入其他范畴。

“希望我们的(西方)伙伴理解，恫吓勒索俄罗斯的尝试是一种不计后果的鲁莽表现，希望他们记住，核大国之间的纷争会对战略稳定造成何种影响。”

在西方对俄政策大加鞭笞的同时，普京并没把话“说死”。他重申俄罗斯愿意与美国修补破损关系，加强合作，

前提是美方必须认真考虑俄方利益。

俄总理德米特里·梅德韦杰夫15日在政府网站刊发的一篇专访中说，美国对俄罗斯的制裁“严重损害”俄美合作，若要讨论两国关系“重启”，必须首先取消制裁。

美国和欧洲联盟围绕乌克兰危机对俄实施多轮制裁，涉及金融、军工、经济、民生等多个领域。作为回应，俄罗斯数次实施报复性反制裁措施。

按照普京的说法，乌克兰危机爆发至今6个月，西方一直企图借此孤立俄罗斯，这是一个“荒谬至极、完全虚幻”的目标。他指责美国试图借乌克兰东部局势动荡之机干预俄罗斯内政，称利用非法制裁手段对俄施压只能使乌克兰危机的解决愈发复杂。

普京定于17日在意大利城市米兰出席亚欧峰会，会晤乌克兰总统彼得罗·波罗申科。普京在15日采访中呼吁乌克兰展开全国性对话，称终止武力冲突的“真正时机”已经到来。

相关新闻

梅德韦杰夫：奥巴马精神有点失常

据《中国日报》报道 俄罗斯总理德米特里·梅德韦杰夫10月15日回应美国总统奥巴马抨击俄罗斯的言论，称其“精神有点失常”，同时表示美俄关系“完全不可能重置”。

梅德韦杰夫接受采访时说：“奥巴马总统在联合国列举了人类面临的威胁和挑战，按照顺序，特别先提到埃博拉病毒、俄罗斯联邦，然后才是‘伊斯兰国’。真是遗憾，也不值得我做出回应。这就好像精神有点失常一样。”

奥巴马9月24日在联合国大会上表示，俄罗斯“在欧洲的侵略行径让人想起，过去大国恃强凌弱欺负小国，霸占疆土的行为”，而俄罗斯在乌克兰的所作所为则对后二战时期的

世界秩序和联合国构成了“挑战”。

受乌克兰局势的影响，美俄两国外交关系连续数月僵持不下。美国及其盟国对俄罗斯施加了经济、国防和石油贸易制裁。俄罗斯则以牙还牙，禁止从美国和欧盟进口口、肉和奶制品等商品。

另外，梅德韦杰夫还表示，在目前美俄相互制裁的背景之下，记者设想的“重置”两国外交关系“完全不可能”实现。梅德韦杰夫说：“咱们得把话说明白了，想出来制裁这个点子的不是我们，而是外国的伙计们。在这种局面下，还能有什么‘重置’？现实一点说，倒是应该把这一切都抛在脑后，回归常态，甚至回归原点——然后只谈未来。”

韩国一演出场地通风口坍塌 致16死11伤

据新华社电 韩国京畿道城南市17日发生一起地下通风口坍塌事故，目前已造成16人死亡，11人重伤。

17日下午，韩国京畿道城南市盆唐区举行一场露天演出活动，韩国一知名少女组合参加了演出。不少观众站在附近一处通风口上观看演出。通风口随后发生坍塌，站在上面的观众坠入10多米深的地下。

截至目前，事故已造成16人死亡，11人重伤。据悉，这些观众是为了更清楚看到舞台，才站到了高于地面的通风口之上。而通风口可能因无法承受住观众的重量而坍塌。

目前，消防当局已结束救援工作。伤者已被送往医院救治。

伤亡人员当中是否有中国公民，目前还无法核实。

还是拿手杖 金正恩再露面

据中新社电 朝中社17日报道，朝鲜最高领导人金正恩视察了完工的金策工业综合大学教育家公寓。朝鲜《劳动新闻》在头版刊登了金正恩视察的彩照，照片中金正恩拿着手杖，同此前露面时一样。14日，金正恩视察一处新建的卫星科学家居住区。

朝中社称，金正恩望着两栋46层公寓高兴地说：“公寓犹如浮在大同江上的帆船。外墙还盖上遮护玻璃，真漂亮。”金正恩说，金策工业综合大学教育家公寓是反映朝鲜劳动

党重视教育、重视人才思想的建筑，是主体性和民族性、独创性和便利性以及造型艺术性协调得完美无缺的建筑，是向全世界显示日益发展的建筑技术的杰作。

金正恩察看公寓底层的商店和餐厅等，具体了解了施工情况。金正恩高度评价称，朝鲜近卫部队、军人建设者出色地建成了金策工业综合大学教育家公寓。

朝鲜劳动党中央书记崔龙海、党中央副部长韩光相陪同视察。

安倍向靖国神社献祭品 百余议员到场参拜



据新华社电 日本首相安倍晋三17日向靖国神社供奉了祭品，以配合于当天开始举行的秋季大祭。另有110名国会议员参拜了靖国神社。

17日至20日，日本靖国神社举行秋季大祭。神社方面称，安倍晋三以“内阁总理大臣”的名义供奉了祭品。安倍本人在意大利出席亚欧首脑会议，未进行参拜。

当天，由日本国会议员组成的“大家都来参拜靖国神社国会议员会”集体参拜了靖

国神社，其中亲自到场的有110人，另有80名代理前来参拜。该团体在每年春秋大祭以及8月15日、即日本战败纪念日都会进行集体参拜。安倍内阁厚生劳动大臣盐崎恭久也向神社供奉了祭品。此外，总务大臣高市早苗近日表示，将于秋季大祭期间进行参拜。

我国外交部发言人洪磊昨日就日本议员参拜靖国神社等答记者问，洪磊说，中方对日本国内围绕靖国神社出现的消极动向表示严重关切和坚决反对。中方重申，日本只有切实正视和深刻反省过去那段侵略历史，同军国主义划清界限，中日关系才可能实现健康稳定发展。我们敦促日方以负责任态度妥善处理有关问题，恪守迄今在历史问题上作出的表态和承诺，以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

韩国外交部17日发表声明说，日本首相安倍晋三当天不顾邻国和国际社会的反对，向美化侵略战争和对韩殖民统治的靖国神社献上祭品，且部分日本国会议员集体参拜靖国神社，韩国政府对此表示强烈愤慨。韩国政府敦促日本不应把自己困在不光彩的过去里，而应对侵略历史进行认真思考和反省，朝着光明的未来前进。

靖国神社位于东京千代田区，神社内供奉着包括东条英机在内的14名甲级战犯。长期以来，日本部分政客、国会议员坚持参拜靖国神社，导致日本与中国、韩国等亚洲国家关系恶化。

国医大师 名方佳药 当天服用 效果好

不觅仙方觅睡方

失眠药能治一时 安睡灵却能解决一生



清末宫廷御医秘方 顽固失眠的克星

袁鹤齐，又名袁鹤侪(生于1879~1958 逝世)，名琴舫，字其铭。曾经担任过慈禧太后的御医，著有《大医院伤寒论讲章》、《伤寒方义辑粹》、《温病概要》、《温病条辨选注》、《中医诊疗原则》、《医术经谈》、《袁氏医案》等。

解放后期，陈赓首长失眠特别严重，整天吃安眠药，一天吃不少，副作用很大，整天沉默寡言，一点笑容都看不见。主管大夫说：“得给他解决解决”，就请了中医顾问袁鹤齐(当时有名的老专家，在清朝时是大医院的御医，慈禧随身的医生)那个时候袁老差不多快80岁了，袁老随手就开了一个方子：炒枣仁30克、炙远志10克、莲子心5克，打成粉，一天一次吃6克。一天两次，上、下午各一次调成糊状给他吃。陈赓首长吃了一段时间后，确实睡觉特别好，特别踏实、安静。今天，红墙医生王连清老师根据这个百年配方——其遵循阴阳平衡之学，制成安睡灵胶囊，按照调脾胃，修五脏，和气血三大步治失眠抑郁，解决了西医无法“治本”的世纪难题，为更多的失眠患者带来福音。

安睡灵胶囊精选百合、酸枣仁、刺五加、丹参、茯苓等多种中药，经高科技萃取浓缩制成，通过调理阴阳平衡，养血安神，使失眠患者全身经络疏通、气血流畅，脏腑安和，从而恢复睡眠神经系统正常机能，调节生物钟，彻底根治顽固性失眠、抑郁症！服用7天，失眠、入睡困难现象解决，失眠患者即可轻松入睡，失眠多梦、睡浅易醒症状消失，夜间睡的香，睡的熟，早上醒来精神足！服用一个月，乏力、焦虑、记忆力减退、久卧难眠、心烦不寐等现象彻底消失，从此不再失眠。20年内失眠史、5年内安眠药史的患者只需1个疗程(二大盒)，即可告别失眠。安睡灵，纯中药产品，效果好，无任何副作用！坚持按疗程服用你会得到意想不到的效果。

调脾胃养心神 远离失眠抑郁症

调脾胃——修复脾胃输送气血、津液运行的功能，调节肝气郁结、脾胃失和、气滞血瘀等症状，尤其是调节心的温阳与肾的滋阴功能。为心肝肾功能正常运转提供支持，从而为解决失眠抑郁奠定基础。

修五脏——恢复五脏平衡。依靠脾胃所传送的营养物质，补先天之本使肾气充盈以制止心火过旺，以肾精肝血，以肝血滋补肾精，以肝血养心安神。解决肝肾、肝脾、脾肾失调，全面加强心肝脾肺肾相 合作关系，促进早日恢复健康。

和气血——安睡灵胶囊有效成分迅速打通人体各个经络将气血、津液等必须物质输送到五脏六腑，促进人体自愈机制完善，保持五脏机能健康，从根本上缓解失眠抑郁带来的困扰。

2300万失眠用户力证安睡灵 效果确切，疗效显著

1、当天解决失眠——入睡困难，解决失眠多梦、肾虚等问题，安睡灵通过百合、酸枣仁、茯苓等15种中药调理人体内平衡，使自然入眠，宁神益智，解郁安神，20年内失眠史，5年内安眠药史患者只需1疗程。

2、30天告别乏力、焦虑、记忆力减退——安睡灵具有清热解郁、镇静安神等功效。通过调节阴阳平衡，使全身经络疏通，气血流畅，脏腑安和，有效解除精力不足、记忆力减退、入睡困难、易惊醒、多梦等神经衰弱症状。经临床证实对神经衰弱有独特效果。安睡灵适宜人群

1、失眠者：入睡困难，不能熟睡、早醒，醒后无法再入睡，频频从恶梦中惊醒，自感整夜都在做梦、睡过之后精力没有恢复。

2、抑郁者：抑郁症日久不愈，往往损及脾、肾，造成阳气不振、精神衰退。

3、焦虑者：患者充满了过度的、长久的、模糊的、不明原因的焦虑和担心。身体紧张、自主神经系统反应性过强、对未来无名的担心、过分机警。这些症状有时单独存在，也可同时出现。

4、神经衰弱者：入睡困难、不能熟睡，容易早醒，醒后无法再入睡，频频从恶梦中惊醒，自感整夜都在做梦，睡过之后精力也没有恢复。

失眠专家热线：400-600-3959 免费送货